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Vyhlásenie – List súhlasu

V mene [názov žiadateľa] vyjadrujeme záujem o účasť vo výberovom konaní na zapojenie sa do vzdelávacieho programu v rámci projektu LEAD-UP: Budovanie kapacít pre udržateľnú budúcnosť a cezhraničné partnerstvá, ktorý sa realizuje s podporou programu INTERREG NEXT Maďarsko – Slovensko – Rumunsko – Ukrajina.
[Názov žiadateľa] potvrdzuje, že sa oboznámil s podmienkami výberového konania a bezvýhradne ich prijíma, o čom svedčí predloženie tejto žiadosti - vyhlásenia.
Zvyšovanie kvalifikácie odborníkov v rámci vzdelávacieho programu prispeje k efektívnemu plánovaniu a realizácii medzinárodných iniciatív, ktoré žiadateľovi otvárajú nové rozvojové príležitosti.
Účasťou vo vzdelávacom programe projektu LEAD-UP garantujeme:
· vyslanie dvoch určených odborníkov za účelom účasti na vzdelávacom programe projektu, vrátane národných školení, online konzultácií a študijných návštev;
· zapojenie zástupcov žiadateľa do medzinárodných podujatí plánovaných v projekte na úrovni minimálne zástupcu vedenia žiadateľa;
· aktívnu účasť na budovaní partnerstiev a príprave spoločných cezhraničných iniciatív.
Sme presvedčení, že účasť na projekte prispeje k rozvoju pôsobnosti našej organizácie a posilní jej kapacitu realizovať medzinárodné infraštruktúrne iniciatívy.

S úctou,
[Meno a priezvisko vedúceho predstaviteľa žiadateľa]
[Funkcia]
[Podpis]
